========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 20 ============
Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas  e trinta  minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 19/2018; Leitura da Mensagem 42/2018 do Executivo; Leitura do Oficio 97 e 98/2018 do Executivo; Leitura da Ata da Audiencia Pública do executivo; Leitura do Email da Câmara dos Deputados. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 41, DE 08 DE JUNHO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado, para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Professor – I. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  : PROPOSIÇÃO 99/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho entre a residência de Dario Tessmer e a Igreja da Comunidade de Arroio do Padre II, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 100/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho entre a residência de Dario Tessmer e a residência de Isolda Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 101/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho entre a residência de Isolda Bonow e a Agencia do Sicredi, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 102/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Ari Rattunde, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 103/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Avenida Vinte e Nove de Abril próximo a entrada para residência de Hélio Mielke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 104/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado o aterramento e cascalhamento da pedra localizada na Rua imigrantes próximo a entrada para residência de Eno Beiersdorf, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 105/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado o aterramento e cascalhamento da pedra localizada na Rua imigrantes próximo a entrada para residência de Daniel Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Em seguida tratou de alguns assuntos referente em trazer o cartório e o CRVA para nosso município. Comentou sobre a audiência pública que ocorreu na semana passada dos Direitos e Cultura do Povo Tradicional Pomerano onde me cobraram que não estive presente. Disse que gosta muito do Deputado Estadual Zé Nunes, mas que não podem impor que façam campanha para ele, pois cada vereador auxilia o deputado que quiserem. Por fim, comentou sobre as proposições das luminárias públicas. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter, cumprimentou os presentes. Comentou sobre a forma de como funciona a Câmara de vereadores de Arroio do Padre. Comentou sobre a questão do cartório no município. Falou sobre a copa municipal onde esta  gerando uma polemica, onde a comissão da CCJ  analisou e faltou documentos técnicos no projeto. Comentou que teve acesso a um áudio onde comentaram neste áudio o que os vereadores queriam se meter neste projeto da copa municipal. Por fim, disse ainda que nem um vereador é contra este projeto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e cinquenta e cinco minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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